Trabajos premiados VI CITO

· Premio COTOCV otorgado a Daniel Prieto Botella por la comunicación oral titulada “Habilidades científicas y necesidades de formación en terapeutas ocupacionales hispanohablantes: estudio HACTO-Screen” de los/as autores/as: Daniel Prieto-Botella; Paula Fernández-Pires; Desirée Valera-Gran; Irene Campos-Sánchez; Miriam Hurtado-Pomares; Cristina Espinosa-Sempere; Alicia Sánchez-Pérez; Iris Juárez-Leal; Paula Peral-Gómez; Eva María Navarrete-Muñoz.

· Premio APETO otorgado a Julia Dugnol Menéndez por la comunicación oral titulada “Therapystein: la escape room colaborativa para Terapeutas Ocupacionales” de los/as autores/as: Julia Dugnol-Menéndez; Estíbaliz Jiménez-Arberas; Mª Luisa Fernández-Ruiz; David Fernández-Valera; Jesús Merayo-Lloves.

· Premio OTECA otorgado a Gema Moreno Morente por la comunicación oral titulada “Instrumentos de Evaluación de destreza manual en adultos con patología neurológica” de los/as autores/as: Gema Moreno-Morente; Miriam Hurtado-Pomares; Alicia Sánchez-Pérez; María del Carmen Terol-Cantero.

· Premio CEIB1 otorgado a Ana Belén Calvo Vera por la comunicación oral titulada “Fractura con luxación de codo asociado a lesión nerviosa: a propósito de un caso” de los/as autores/as: Ana Belén Calvo-Vera; Mª Victoria Nieto-Marcos; Luis Alberto Cuellar-Requejo; Mª Virginia Vicente-Blanco; Carmen Oreja-Sánchez; Mª Jesús Trancón-Bergas.

· Premio CEIB2 otorgado a Paula Fernández Pires por la comunicación oral titulada “Una mala calidad del sueño se asocia con alteraciones en el procesamiento sensorial en la infancia: estudio transversal InProS” de los/as autores/as: Paula Fernández-Pires; Desirée Valera-Gran; Alicia Sánchez-Pérez; Miriam Hurtado-Pomares; Paula Peral-Gómez; Cristina Espinosa-Sempere; Iris Juarez-Leal; Eva Mª Navarrete-Muñoz.

· Premio InTeO otorgado a Eva Prado Robles por la comunicación oral titulada “Intervención biopsicosocial aplicada a paciente con diagnóstico primario de rotura tendinosa en zona VI dorsal de la mano” de los/as autores/as: Eva Prado-Robles; Jose Ángel Delgado-Gil; Verónica Prado-Robles.

· Premio TEA Ediciones otorgado a Patrocinio Ariza Vega por la comunicación oral titulada “Telerehabilitation: Caregiver´s perspectives of older adults with hip fracture” de los/as autores/as: Rafael Prieto-Moreno; Dulce Herrera-Gálvez; Mari Paz Moreno-Ramírez; Mariana Ortiz-Piña; Iluminada Abánades-Mozo; Patrocinio Ariza-Vega.

· Premio Editorial Panamericana otorgado a María Nieves Muñoz Alcaraz por la comunicación oral titulada “Eficacia y eficiencia de un nuevo enfoque terapéutico basado en la terapia antiedema propioceptiva orientada a la actividad (TAPA) para reducir el edema y mejorar el desempeño ocupacional en la rehabilitación del linfedema de brazo secundario a cáncer de mama en mujeres: un ensayo clínico controlado y aleatorizado” de los/as autores/as: María Nieves Muñoz-Alcaraz; Luis Ángel Pérula de Torres; Antonio José Jiménez- Vílchez; Jesús Serrano-Merino; María Victoria Olmo-Carmona; María Teresa Muñoz-García; Presentación Jorge-Gutiérrez.



